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V sobotu 6. června 2009 skončil již 37. ročník mezinárodní soutěže Mundi Cantant, která se
koná každoročně v rámci festivalu Svátky písní v Olomouci. Letočního ročníku se zúčastnilo
117 sborů ze 13 zemí světa. Litoměřice reprezentoval sbor Modrásci v kategorii dětských sborů
do 12 let, dále Litoměřický Hlásek v kategorii mládežnických sborů s povinnou skladbou,
Puellae cantantes v kategorii mládežnických sborů bez povinné skladby, Syrinx v kategorii
spirituál – gospel – populár, a nakonec v kategorii komorních sborů Komorní sbor Litoměřického
Hlásku a opět Syrinx. Letošní ročník byl pro litoměřické reprezentanty mimořádně úspěšný.
Puellae cantantes opět po šesti letech na této soutěži získaly zlatou medaili se ziskem 93 bodů
ze 100. Syrinx získal v obou kategoriích zlatou medaili a jako vítěz kategorie komorních sborů a
zároveň sbor s vůbec nejvyšším bodovým ziskem (99 bodů ze 100) se zúčastnil soutěže o
absolutního vítěze. Do té bylo porotou nominováno pouze 5 nejlepších sborů celého festivalu a
Syrinx nakonec skončil na 2. místě a stal se tak nejlepším českým účastníkem soutěže
(absolutní vítězství si vyzpíval smíšený sbor ze Slovinska). Puellae cantantes i Syrinx svými
výsledky opět potvrdily svou vysokou uměleckou kvalitu a Syrinx se po pouhých třech letech
své existence definitivně zařadil mezi českou sborovou špičku. Další zúčastněné litoměřické
sbory si také vedly velmi dobře – Litoměřický Hlásek získal ve své kategorii stříbrnou medaili,
Modrásci a Komorní sbor Litoměřického Hlásku bronzové medaile. Letošní Svátky písní opět
potvrdily vysokou úroveň sborového zpěvu v Litoměřicích. V posledních dvou ročnících se navíc
úroveň festivalu velmi zvýšila, když začali být do poroty ve větším počtu zváni odborníci z
celého světa, čímž se situace ztížila českým sborům, které dříve byly hodnoceny
méně přísně a spíše podle našich národních měřítek, bez kontextu s úrovní sborového umění v
zahraničí. O to větší váhu má letošní úspěch
litoměřických sborů.
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http://picasaweb.google.com/puellaecantantes/SvatkyPisniOlomouc2009

